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OEMA 1 (5 povadeg)
Bewpfiote Ta TopakdTo dtovocpatikd nedia otnv toAamniothte M = {(z,y,2) € R3, z > 0}:

0 «x0 0 yo
V=—r+4+-—— =_—+Z_.
8w+28z’ 8y+zaz
1. (1.5 povadec) Na vrroroyicete Tig dapopikég poég © ko ¥ twv V ko W avtictorya. Etvarta V, W

e
2. (1 povada) No vroroyicete v aykvoin Lie [V, W].

3. (1.5 povadeg) Eotw p = (c1, ¢, c3) € U. Na Bpeite ovotpa cvvietaypévav (U, ¢) mg M yopw
amd o p, ke (q) = (71(q), 22(q), 73(q)), dote
0] 0

or; ' Om

=W
oto U.
4. (1 povada) ‘Eoteo D n katavopn dibotaons 2 g M pe D, ) = span (V, ).

(a") Eivoum D involutive;
(B) "Eoto p = (c1, ¢a, c3) € R3. Yrbpyet ohokAnpoTIKY VTOTOAOTAOTNTA TG D TOL VO TEPLEYEL
T0 p; Av vai, va v Ppelte.

OEMA 2 (2.5 povadec) 'Eotow M, N dvo drapopikég molhanrotnteg kot F' @ M — N po opodn ometko-
vion. @swpnote dovvopatikd nedia X, Y € X (M), V,W € X(N) dote ta X, V kot avtictoya to Y, W
va etvon F-cuoyetiopéva. Na amddeiéete dtiya kdbe p € M, F.[X Y], = [V, W]r().

OEMA 3 (2.5 povadeg) Na opicete mote por 1-popen| etvar cuvinpntikn kot tote okpipnc. Na amodeilete
Ot o 1-popen elvar GuvInpNTIKN oV Kot Lovo o eivat axpipng.

OEMA 4 (2.5 povadeg) @cwpfiote ™y 1-popen w = + cos log(zy)dx + i cos log(zy)dy oto
U={(z,y) €R? z,y > 0}.
1. Na e&etdoete av n w etvat KAEGT.
2. Na Bpeite, av vrdpyet, opain covapmnon f : U — R dote w = df.
3. Avy: [1,2] = U, ~(t) = (t,t), va vmoloyicete To oOAoKMpmUQ fvw.
4. Avo: [1,2] = U, o(t) = (t,1/t) va vmohoyicete ™ popen o*w



